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社協ふれあい情報11月号

急に気温が下がり、早くも「こたつでも出そうかな…」なんて声が聞こえてきまし
た。少しずつですが、周りの山も色づき始め、いつもよりだいぶ遅い秋の深まりで
す。秋野菜の収穫も始まり、漬け物シーズンの到来です。先日、さついまいもがた
くさん採れたからと、村民の方からおやつの差し入れをいただきました。やっぱ
り、食欲の秋ですよね。とても美味しかったです。他には読書の秋とも言います
が、温かいお茶と美味しいスイーツ、漬け物を傍らに置き、ゆっくり本を読むよう
な生活のゆとりが欲しいものです。県内では、インフルエンザも流行中とのこと。
皆さんも、手洗いやうがいでしっかり予防してくださいね。

第３６回福祉・健康の集い １０月は福祉・健康啓発月間

今年も、10月を福祉・健康啓発月間として、「福祉・健康

の集い」が開催され、月間を通じ多くの方にご参加いただき、

ありがとうございました。10月1８日（土）の福祉大会と小

学校の音楽会では、子どもたちの元気な歌声や楽器の演奏を

手拍子を打ちながら楽しみました。

記念講演では、ともちか８９０（やっくん）さんによるトー

ク＆コンサートが行われました。これまで被災地などの福祉

施設や、学校・保育園などを回り、日本１０周を果たされ、現

在１１週目に突入されたそうです。日本各地を自家用車で回

る歌のお兄さんは、とてもさわやかな方で、「今年が、一番良

かったよ。」「写真よりイケメンだな。」などの声が聞かれ、

参加いただいた方にも楽しんでいただけたかと思います。

お昼からは、昼食などの販売や、豚汁の振る舞いもあり、食

事をゆっくり取りながら、室内の活動展示や、障がい者作業所

の物販、チャリティーマーケット、能登半島復興支援の物産展

など、多くの方にご参加いただきました。ご来場いただいた皆

様、ありがとうございます。

http://o-shakyo.sunnyday.jp

3(月)･24(月)はデイサービスと訪問、毎週土曜日は訪問サービスのみ営業。配食、移送サービス等は平日のみ営業です。

お知らせ 今年も、共同募金運動に多数の皆さまのご協力いただきありがとうございます。

ご協力いただいた募金は、地域の福祉活動や支え合い活動に生かされます。街頭

募金は１１月末まで行われています。

赤い羽根共同募金、ご協力ありがとうございます！

王滝村共同募金委員会

ごたくらぶ＆ご長寿カップ～社協＆王寿会＆公民館共催～
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※対象の方には、

別途ご案内します。

今年で第５回目になった、ご長寿カップ。今年は、源平旗上

げ、輪投げ、傘玉入れ、お宝釣りの４種目を行いました。新

種目のお宝釣りは、棒で玉を転がしながらコーンの間をくね

くねと曲がり、その先にあるポイントで魚を釣ります。パン

食い競争ならぬ「パン釣り競争」もあり、みなさん高得.点を

目指していますが、なんと１点なんてこともあり、笑いに包

まれていました。釣りが終わった後は、スプーンに乗せた

ボールをゴールまで運びます。競技結果の発表では、協賛に

より沢山の賞が用意されました。チーム賞では、箱の中身を

見ては盛り上がり、みんなで和気あいあい、楽しい一日にな

りました。

講師は勝野先生です。

１3（木） 1:00～4:00

女性相談 木曽保健福祉事務所女性相談員

＆介護・認知症相談 介護支援専門員

７日（金）※午前中は合同で交流会です。

いきいきサロン 1０:00～３:３0

どんぐり広場 1０:00～11:３0

１０月７日（火）

※対象の方には、

別途ご案内します。



第２６回 木曽ブロックボランティア・ 
地域活動フォーラム 開催のお知らせ 

◇販売ブース：福祉施設のみなさんの販売があります。（午後１時～／２時２５分～） 

◇フードドライブ：ご自宅で余っている食品の寄付を会場で受け付けています。

【参加申込】11月 25日（火）までに、社協までお申し込みください。 

※送迎の必要な方は、あわせてご連絡ください。

手話エンターテイメントで『バリアクラッシュ』
～知ることが「バリア」をなくし、知ることで行動が変わる！～ 

◆日時：令和７年１２月８日（月）
午後１時３０分～３時３０分 （受付 午後１時～） 

◆場所：木曽町文化交流センター（木曽福島本町）

◆出演(講師)：手話エンターテイメント発信団oioi
おいおい

◆内容：エンターテイメント集団による、手話パフォーマンス 

＆「頭」も「体」も「心」も動く、楽しいレクリエーション 

【お問い合わせ・お申し込み先】 

王滝村社会福祉協議会 

 電話：４８-２００８ 

【主催】木曽郡町村社会福祉協議会連絡会 

    木曽ブロックボランティア・地域活動フォーラム実行委員会 

【共催】社会福祉法人長野県社会福祉協議会  

一般社団法人 

手話エンターテイメント発信団 oioi 
（大阪市）

「エンターテイメントの力で手話や聴覚障害に関する

理解を促し、コミュニケーションの充実した社会を

創ること」を目的に、楽しく学べるワークショップや

手話講座などを全国各地で展開中。関西ならではの

ハイテンションなパフォーマンスで会場を巻き込み、

既存のイメージを打ち壊す「笑い」と「学び」をお届け

しております！

◆日時：令和７年１１月２０日（木）
午後１時３０分～３時３０分頃 

◆場所：保健福祉センター

◆内容：『楽しいレクリエーションで 

        心も体もぽかぽか！』第２弾

昨年にひき続き、みんなで笑って元気になれる 

   レクリエーションを教えてもらいながら、いっしょに楽しみます。 

◆講師：レクリエーションインストラクター 宮坂 寿子さん (諏訪市) 

◆対象者：どなたでも参加できます。

      ボランティア活動をされている方、 

地域の支え合い活動に興味のある方 

◆申し込み：１１月１８日（火）までに社協へ 
※詳しい内容については、別途チラシにてご案内します。 

お知らせ①

ご報告 

１０月１８日の福祉・健康の集いでは、昼食コーナーや会場準備、チャリティー販売他、

たくさんのボランティアさんにご協力いただき、盛大に開催することができました。 

昼食のとん汁やおに

ぎりづくりでは、前日

の材料準備なども含

めて、延べ１２名の方

にご協力いただきま

した。参加者のみな

さんも、とても喜んで

食べられていました。 

お知らせ②ボランティア講習『寄り愛茶屋』 
開催のお知らせ 


